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Україна вже має три механізми, щоб змусити
Путіна піти на мир, — екс-співробітник ЦРУ

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Втрати, завдані Росією, суттєво ускладнюють
проведення масштабної наступальної операції
цього літа. Але тільки втрати не змусять Росію піти
на мир. Про це колишній керівник спецоперацій
Центрального розвідувального управління в Європі
та Євразії Ральф Гофф сказав у коментарі
ведучому телеканалу Еспресо .

Він підтвердив, що росіяни зазнають великих втрат
на полі бою, а набирати достатню кількість нових
військових їм стає дедалі важче. Саме тому їм
складно буде сформувати нові підрозділи для
наступу. Однак, за його словами, вони продовжать
інтенсивні бої, намагатимуться проводити окремі

наступальні дії та шукатимуть слабкі місця в українській обороні.

"Але я не чекаю якихось кардинальних змін або драматичних проривів", - сказав він.

При цьому він каже, що збільшення втрат, які Україна завдає росіянам, не підштовхне російську владу
до змін: «На жаль, ми переконуємось, що Путіна не хвилюють людські втрати з його боку. Тому я не
думаю, що існує певна кількість загиблих або поранених російських військових, яка змусить його
відмовитися від своїх планів».

Він додав, що вплинути на Путіна та росіян можна з іншого боку — продовжуючи завдавати ударів по
військовим та економічним об'єктам на території Росії.

«Україна має робити кілька речей одночасно. Як то кажуть, йти, говорити і жувати жуйку
одночасно», - сказав він.

По-перше, утримувати поле бою, завдаючи російським військам значних втрат. По-друге,
продовжувати удари середньої дальності приблизно на відстані від 40 до 120 км. Такі удари чутливі
для російської логістики, тактичних штабів та місць зосередження військ, вони знижують здатність
росіян до наступальних операцій. По-третє, продовжувати далекобійні удари по території Росії — з
економічних цілей: нафтопереробних заводів, нафтовидобувних підприємств, ракетних виробництв,
заводів з виробництва оптоволокна та інших подібних об'єктів.

Аналітик додав, що у відповідь РФ посилить масштаб ударів по українських містах. І ударами по
інфраструктурі намагатиметься створити для України ще одну важку зиму та зламати моральний дух,
але зрештою не зможе цього досягти.

Нагадаємо, Київ розпочав операцію з примусу РФ до миру.
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